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MEMORIAL DESCRITIVO E DE CALCULO

[bookmark: _Toc39673165]Introdução
1.1. [bookmark: _Toc39673166]Localização e descrição sumária
Este documento trata do memorial de cálculo e descritivo da estrutura da passarela da UFAC em Cruzeiro do Sul 
[image: ]
Figura 1 – Vista isométrica da estrutura.
A estrutura da fachada é metálica, aço ASTM A36, com resistência fy=250 MPa e fu=400 MPa, ou equivalente. Todas as ligações entre as peças metálicas são soldadas e as ligações entre estrutura metálica e estrutura de concreto serão executadas com placas de ancoragem e parabolt.
Os perfis metálicos tem as seguintes dimensões:




	
[image: ]
Figura 2 – Perfis utilizados
2. [bookmark: _Toc39673167]Condições de cálculo
2.1. [bookmark: _Toc39673168]Cargas consideradas
Para verificação das peças componentes da estrutura foram consideradas as seguintes cargas:
a. Peso próprio dos elementos (variável conforme seção);
b. Sobrecarga de utilização da cobertura igual a 0,25 kN/m²;
c. Vento de 0,65 kN/m²;
d. Peso da telha igual a 0,11 kN/m².
Sobrecarga de utilização e de vento em conformidade com as normas NBR 8800:2008, e NBR 6123, respectivamente.
2.2. [bookmark: _Toc39673169]Rigidez
Conforme NBR 8800:2008, o módulo de elasticidade do aço é igual à 200 GPa.
2.3. [bookmark: _Toc39673170]Combinações das Ações
Os coeficientes de ponderação das ações adotados na verificação da estrutura são conforme a seguir:
a)  para peso próprio de estruturas metálicas;
b)  para peso próprio da telha;
c)  para sobrecarga de utilização;
d)  para ações do vento.
No caso de uma situação favorável a segurança, todos os coeficientes permanentes são iguais a 1,00.
Todos os coeficientes de ponderação das ações foram determinados conforme NBR 14762:2010.
2.3.1. [bookmark: _Toc39673171]Estado Limite Último
Para o estado limite último ser atendido, deve-se atender a condição de . Fd é igual à:

2.3.2. [bookmark: _Toc39673172]Estado Limite de Serviço
Para o estado limite de serviço ser atendido, as deformações das peças metálicas causadas pela solicitação de serviço (Fser) não devem ser maiores que às dimensões definidas no anexo C da NBR 8800:2008.

3. [bookmark: _Toc39673173]Obtenção das solicitações
A análise estrutural foi realizada com o auxílio de programa computacional destinado a tal finalidade. As situações de carregamento consideradas estão de acordo com as normas técnicas vigentes, atendendo aos critérios de Estado Limite Último e Estado Limite de Serviço.
4. [bookmark: _Toc39673174]Ligações
Todas as ligações serão soldadas em todo seu perímetro. Para o dimensionamento foram considerados ligações Engastadas.
5. [bookmark: _Toc39673175]Verificação das resistências e deformações
Para a determinação da resistência das peças empregou-se uma planilha eletrônica contendo o programa para a verificação da resistência das peças de aço conforme o estabelecido pelas normas brasileiras NBR 8800:2008 e NBR 14762:2010 juntamente com o programa de análise estrutural Metálica 3D.
6. [bookmark: _Toc39673176]Memória de cálculo
6.1. [bookmark: _Toc39673177]Combinações
· Nomes das ações
	PP
	Peso próprio

	G1
	TELHA

	V 1
	SUCÇÃO

	V 2
	PRESSÃO

	Q1
	NBR




· E.L.U. Aço dobrado

	Comb.
	PP
	G1
	V 1
	V 2
	Q1

	1
	1.000
	1.000
	  
	  
	  

	2
	1.250
	1.000
	  
	  
	  

	3
	1.000
	1.250
	  
	  
	  

	4
	1.250
	1.250
	  
	  
	  

	5
	1.000
	1.000
	1.400
	  
	  

	6
	1.250
	1.000
	1.400
	  
	  

	7
	1.000
	1.250
	1.400
	  
	  

	8
	1.250
	1.250
	1.400
	  
	  

	9
	1.000
	1.000
	  
	1.400
	  

	10
	1.250
	1.000
	  
	1.400
	  

	11
	1.000
	1.250
	  
	1.400
	  

	12
	1.250
	1.250
	  
	1.400
	  

	13
	1.000
	1.000
	  
	  
	1.000

	14
	1.100
	1.000
	  
	  
	1.000

	15
	1.000
	1.100
	  
	  
	1.000

	16
	1.100
	1.100
	  
	  
	1.000



· Deslocamentos

	Comb.
	PP
	G1
	V 1
	V 2
	Q1

	1
	1.000
	1.000
	  
	  
	  

	2
	1.000
	1.000
	1.000
	  
	  

	3
	1.000
	1.000
	  
	1.000
	  




6.2. [bookmark: _Toc39673178]Verificação das peças
7. Verificações E.L.U. (Resumido)
	Barras
	VERIFICAÇÕES (ABNT NBR 14762:2010)
	Estado

	
	b/t
	λ 
	Nt 
	Nc 
	Mx 
	My 
	Vx 
	Vy 
	MxVy 
	MyVx 
	NcMxMy 
	NtMxMy 
	Mt 
	

	N2/N1
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.7 
	η = 4.6 
	x: 1.751 m
η = 22.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 1.9 
	x: 1.537 m
η = 4.9 
	N.P.(2) 
	x: 1.751 m
η = 28.1 
	x: 1.751 m
η = 15.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 28.1 

	N3/N4
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 2.9 
	x: 1.751 m
η = 41.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.04 m
η = 3.6 
	x: 1.537 m
η = 16.3 
	N.P.(2) 
	x: 1.751 m
η = 44.0 
	x: 1.751 m
η = 29.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 44.0 

	N6/N5
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.7 
	η = 4.6 
	x: 1.751 m
η = 22.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 1.9 
	x: 1.537 m
η = 4.9 
	N.P.(2) 
	x: 1.751 m
η = 28.1 
	x: 1.751 m
η = 15.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 28.1 

	N8/N7
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η < 0.1 
	η = 0.6 
	x: 1.751 m
η = 27.5 
	x: 1.751 m
η = 4.1 
	x: 0.04 m
η = 0.8 
	x: 0.04 m
η = 3.6 
	x: 1.537 m
η = 7.2 
	x: 1.537 m
η = 0.2 
	x: 1.751 m
η = 32.2 
	x: 1.751 m
η = 22.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 32.2 

	N9/N10
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η < 0.1 
	η = 0.6 
	x: 1.751 m
η = 27.5 
	x: 1.751 m
η = 4.1 
	x: 0.04 m
η = 0.8 
	x: 0.04 m
η = 3.6 
	x: 1.537 m
η = 7.2 
	x: 1.537 m
η = 0.2 
	x: 1.751 m
η = 32.2 
	x: 1.751 m
η = 22.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 32.2 

	N11/N57
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.12 m
η < 0.1 
	x: 0.12 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N57/N45
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.5 
	η = 4.0 
	x: 3.649 m
η = 27.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.649 m
η = 0.5 
	x: 3.649 m
η = 2.8 
	x: 3.649 m
η = 7.4 
	N.P.(2) 
	x: 3.649 m
η = 34.0 
	x: 3.649 m
η = 21.0 
	η = 0.5 
	PASSA 
η = 34.0 

	N45/N47
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 3.0 
	x: 0.04 m
η = 26.7 
	x: 3.96 m
η = 3.3 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.6 
	x: 0.04 m
η = 7.2 
	x: 3.96 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 32.4 
	x: 0.04 m
η = 20.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 32.4 

	N47/N49
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 2.8 
	x: 3.96 m
η = 24.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.5 
	x: 3.96 m
η = 6.0 
	N.P.(2) 
	x: 3.96 m
η = 30.3 
	x: 3.96 m
η = 19.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 30.3 

	N49/N51
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 2.9 
	x: 0.04 m
η = 24.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.5 
	x: 0.04 m
η = 6.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 30.5 
	x: 0.04 m
η = 19.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 30.5 

	N51/N53
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 3.1 
	x: 3.96 m
η = 29.5 
	x: 0.04 m
η = 3.3 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.6 
	x: 3.96 m
η = 8.8 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 3.96 m
η = 35.2 
	x: 3.96 m
η = 22.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 35.2 

	N53/N55
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.7 
	η = 6.1 
	x: 0.04 m
η = 30.2 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 3.0 
	x: 0.04 m
η = 9.2 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 39.7 
	x: 0.04 m
η = 23.6 
	η = 0.5 
	PASSA 
η = 39.7 

	N55/N12
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N14/N60
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.144 m
η < 0.1 
	x: 0.144 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.3 

	N60/N64
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.6 
	η = 1.3 
	x: 1.52 m
η = 5.1 
	x: 0.04 m
η = 5.1 
	x: 0.04 m
η = 0.7 
	x: 1.52 m
η = 1.3 
	x: 1.52 m
η = 0.3 
	x: 0.04 m
η = 0.3 
	x: 1.52 m
η = 8.4 
	x: 1.52 m
η = 5.2 
	η = 0.9 
	PASSA 
η = 8.4 

	N64/N220
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 2.5 
	η = 2.0 
	x: 0.588 m
η = 8.1 
	x: 0.04 m
η = 9.4 
	η = 2.7 
	x: 0.588 m
η = 1.9 
	x: 0.588 m
η = 0.7 
	x: 0.04 m
η = 1.0 
	x: 0.588 m
η = 11.3 
	x: 0.588 m
η = 15.7 
	η = 24.2 
	PASSA 
η = 24.2 

	N220/N62
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 2.6 
	η = 7.2 
	x: 0 m
η = 20.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0 m
η = 3.5 
	x: 0 m
η = 4.2 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 30.2 
	x: 0 m
η = 19.0 
	η = 6.9 
	PASSA 
η = 30.2 

	N62/N13
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N15/N16
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.2 
	x: 1.25 m
η = 30.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 1.048 m
η = 9.0 
	N.P.(2) 
	x: 1.25 m
η = 31.1 
	x: 1.25 m
η = 22.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 31.1 

	N18/N17
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.2 
	x: 1.25 m
η = 24.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.7 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 1.048 m
η = 5.4 
	N.P.(2) 
	x: 1.25 m
η = 27.4 
	x: 1.25 m
η = 20.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 27.4 

	N20/N19
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.2 
	x: 1.25 m
η = 24.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.7 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 1.048 m
η = 5.4 
	N.P.(2) 
	x: 1.25 m
η = 27.4 
	x: 1.25 m
η = 20.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 27.4 

	N22/N21
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 1.2 
	x: 1.25 m
η = 15.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 1.8 
	x: 1.048 m
η = 2.4 
	N.P.(2) 
	x: 1.25 m
η = 17.5 
	x: 1.25 m
η = 11.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 17.5 

	N23/N24
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 1.2 
	x: 1.25 m
η = 15.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 1.8 
	x: 1.048 m
η = 2.4 
	N.P.(2) 
	x: 1.25 m
η = 17.5 
	x: 1.25 m
η = 11.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 17.5 

	N25/N76
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	x: 1.838 m
η < 0.1 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	x: 1.838 m
η = 31.4 
	x: 1.838 m
η = 4.0 
	x: 1.838 m
η = 0.4 
	x: 1.838 m
η = 2.3 
	x: 1.838 m
η = 9.9 
	x: 1.838 m
η = 0.2 
	N.P.(7) 
	x: 1.838 m
η = 35.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 35.4 

	N76/N74
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η = 0.4 
	x: 0 m
η = 1.7 
	x: 0 m
η = 30.4 
	x: 0 m
η = 9.1 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 2.6 
	x: 0 m
η = 9.3 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 29.9 
	x: 0 m
η = 39.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 39.8 

	N74/N72
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.6 
	x: 4.011 m
η = 25.5 
	x: 0 m
η = 8.9 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 4.011 m
η = 2.6 
	x: 4.011 m
η = 6.6 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 24.2 
	x: 0 m
η = 32.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 32.3 

	N72/N70
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.4 
	x: 4.011 m
η = 25.2 
	x: 0 m
η = 8.8 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 4.011 m
η = 2.5 
	x: 4.011 m
η = 6.4 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 34.2 
	x: 0 m
η = 24.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 34.2 

	N70/N68
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η = 0.2 
	x: 0 m
η = 1.5 
	x: 0 m
η = 24.8 
	x: 0 m
η = 8.9 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 2.5 
	x: 0 m
η = 6.2 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 35.2 
	x: 0 m
η = 24.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 35.2 

	N68/N66
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η = 0.3 
	x: 0 m
η = 2.7 
	x: 4.011 m
η = 27.6 
	x: 0 m
η = 9.0 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 4.011 m
η = 2.6 
	x: 4.011 m
η = 7.7 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 35.8 
	x: 0 m
η = 24.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 35.8 

	N66/N78
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.685 m
η = 0.7 
	x: 0 m
η = 4.5 
	x: 0 m
η = 27.6 
	x: 0 m
η = 9.3 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 0 m
η = 2.8 
	x: 0 m
η = 7.7 
	x: 0 m
η = 0.9 
	x: 0 m
η = 41.4 
	x: 0 m
η = 27.3 
	η = 0.5 
	PASSA 
η = 41.4 

	N78/N26
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	x: 0 m
λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0 m
η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N27/N217
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	x: 1.799 m
η < 0.1 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	x: 1.801 m
η = 57.8 
	x: 1.801 m
η = 7.6 
	x: 1.801 m
η = 0.9 
	x: 1.801 m
η = 4.4 
	x: 1.801 m
η = 33.6 
	x: 1.801 m
η = 0.6 
	N.P.(7) 
	x: 1.801 m
η = 65.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 65.4 

	N217/N140
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.972 m
η = 0.1 
	x: 0.042 m
η = 0.5 
	x: 0.042 m
η = 52.1 
	x: 0.042 m
η = 13.7 
	x: 0.042 m
η = 1.4 
	x: 0.042 m
η = 5.0 
	x: 0.042 m
η = 27.4 
	x: 0.042 m
η = 1.9 
	x: 0.042 m
η = 50.9 
	x: 0.042 m
η = 65.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 65.9 

	N140/N138
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.972 m
η < 0.1 
	x: 0.042 m
η = 0.4 
	x: 3.974 m
η = 46.9 
	x: 0.042 m
η = 12.7 
	x: 0.042 m
η = 1.3 
	x: 3.974 m
η = 4.9 
	x: 3.974 m
η = 22.3 
	x: 0.042 m
η = 1.6 
	x: 0.042 m
η = 56.9 
	x: 0.042 m
η = 43.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 56.9 

	N138/N136
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.972 m
η = 0.1 
	x: 0.042 m
η = 0.9 
	x: 3.974 m
η = 46.5 
	x: 0.042 m
η = 12.8 
	x: 0.042 m
η = 1.3 
	x: 3.974 m
η = 4.8 
	x: 3.974 m
η = 21.8 
	x: 0.042 m
η = 1.7 
	x: 0.042 m
η = 59.2 
	x: 0.042 m
η = 45.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 59.2 

	N136/N134
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.972 m
η = 0.2 
	x: 0.042 m
η = 1.5 
	x: 3.974 m
η = 46.1 
	x: 0.042 m
η = 12.8 
	x: 0.042 m
η = 1.3 
	x: 3.974 m
η = 4.8 
	x: 3.974 m
η = 21.5 
	x: 0.042 m
η = 1.7 
	x: 0.042 m
η = 59.7 
	x: 0.042 m
η = 45.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 59.7 

	N134/N132
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.972 m
η = 0.3 
	x: 0.042 m
η = 2.2 
	x: 3.974 m
η = 48.3 
	x: 0.042 m
η = 12.7 
	x: 0.042 m
η = 1.3 
	x: 3.974 m
η = 4.9 
	x: 3.974 m
η = 23.6 
	x: 0.042 m
η = 1.6 
	x: 0.042 m
η = 59.6 
	x: 0.042 m
η = 44.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 59.6 

	N132/N142
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.646 m
η = 0.5 
	x: 0.042 m
η = 3.2 
	x: 0.042 m
η = 48.6 
	x: 0.042 m
η = 13.4 
	x: 0.042 m
η = 1.4 
	x: 0.042 m
η = 5.1 
	x: 0.042 m
η = 23.9 
	x: 0.042 m
η = 1.8 
	x: 0.042 m
η = 65.2 
	x: 0.042 m
η = 48.1 
	η = 0.9 
	PASSA 
η = 65.2 

	N142/N28
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	x: 0.042 m
λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.042 m
η = 0.1 
	x: 0.042 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.4 

	N29/N77
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	x: 1.838 m
η < 0.1 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	x: 1.838 m
η = 31.4 
	x: 1.838 m
η = 4.0 
	x: 1.838 m
η = 0.4 
	x: 1.838 m
η = 2.3 
	x: 1.838 m
η = 9.9 
	x: 1.838 m
η = 0.2 
	N.P.(7) 
	x: 1.838 m
η = 35.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 35.4 

	N77/N75
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.6 
	x: 0 m
η = 31.4 
	x: 0 m
η = 7.5 
	x: 0 m
η = 0.7 
	x: 0 m
η = 2.6 
	x: 0 m
η = 9.9 
	x: 0 m
η = 0.6 
	x: 0 m
η = 39.2 
	x: 0 m
η = 27.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 39.2 

	N75/N73
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.3 
	x: 4.011 m
η = 25.3 
	x: 0 m
η = 7.0 
	x: 0 m
η = 0.7 
	x: 4.011 m
η = 2.5 
	x: 4.011 m
η = 6.5 
	x: 0 m
η = 0.5 
	x: 0 m
η = 30.2 
	x: 0 m
η = 21.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 30.2 

	N73/N71
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	x: 0 m
λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 4.011 m
η = 25.2 
	x: 0 m
η = 7.1 
	x: 0 m
η = 0.7 
	x: 4.011 m
η = 2.5 
	x: 4.011 m
η = 6.4 
	x: 0 m
η = 0.5 
	x: 0 m
η = 31.6 
	x: 4.011 m
η = 25.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 31.6 

	N71/N69
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.2 
	x: 4.011 m
η = 25.4 
	x: 0 m
η = 7.1 
	x: 0 m
η = 0.7 
	x: 4.011 m
η = 2.5 
	x: 4.011 m
η = 6.5 
	x: 0 m
η = 0.5 
	x: 0 m
η = 23.0 
	x: 0 m
η = 31.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 31.3 

	N69/N67
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 4.011 m
η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.4 
	x: 0 m
η = 24.9 
	x: 0 m
η = 7.2 
	x: 0 m
η = 0.7 
	x: 0 m
η = 2.5 
	x: 0 m
η = 6.3 
	x: 0 m
η = 0.5 
	x: 0 m
η = 23.5 
	x: 0 m
η = 31.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 31.7 

	N67/N79
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 3.685 m
η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.6 
	x: 0 m
η = 23.8 
	x: 0 m
η = 7.1 
	x: 0 m
η = 0.7 
	x: 0 m
η = 2.7 
	x: 0 m
η = 5.8 
	x: 0 m
η = 0.5 
	x: 0 m
η = 22.9 
	x: 0 m
η = 30.6 
	η = 3.5 
	PASSA 
η = 30.6 

	N79/N30
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	x: 0 m
λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0 m
η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N31/N112
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.12 m
η = 0.1 
	x: 0.12 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.4 

	N112/N94
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 2.3 
	x: 3.649 m
η = 49.3 
	x: 3.649 m
η = 6.0 
	x: 3.649 m
η = 1.0 
	x: 3.649 m
η = 5.1 
	x: 3.649 m
η = 24.6 
	x: 3.649 m
η = 0.4 
	x: 3.649 m
η = 57.7 
	x: 3.649 m
η = 41.3 
	η = 1.0 
	PASSA 
η = 57.7 

	N94/N98
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.8 
	x: 0.04 m
η = 47.7 
	x: 0.04 m
η = 6.3 
	x: 0.04 m
η = 1.0 
	x: 0.04 m
η = 4.8 
	x: 0.04 m
η = 23.0 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 55.9 
	x: 0.04 m
η = 40.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 55.9 

	N98/N100
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.7 
	x: 3.96 m
η = 46.0 
	x: 3.96 m
η = 6.1 
	x: 3.96 m
η = 1.0 
	x: 3.96 m
η = 4.8 
	x: 3.96 m
η = 21.4 
	x: 3.96 m
η = 0.4 
	x: 3.96 m
η = 53.8 
	x: 3.96 m
η = 39.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 53.8 

	N100/N102
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.8 
	x: 0.04 m
η = 46.1 
	x: 0.04 m
η = 6.1 
	x: 0.04 m
η = 1.0 
	x: 0.04 m
η = 4.8 
	x: 0.04 m
η = 21.5 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 54.0 
	x: 0.04 m
η = 39.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 54.0 

	N102/N104
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.9 
	x: 3.96 m
η = 51.1 
	x: 3.96 m
η = 6.8 
	x: 3.96 m
η = 1.0 
	x: 3.96 m
η = 4.9 
	x: 3.96 m
η = 26.4 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 59.8 
	x: 3.96 m
η = 43.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 59.8 

	N104/N106
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 3.5 
	x: 0.04 m
η = 55.1 
	x: 0.04 m
η = 6.8 
	x: 0.04 m
η = 1.1 
	x: 0.04 m
η = 5.4 
	x: 0.04 m
η = 30.6 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 65.4 
	x: 0.04 m
η = 46.3 
	η = 0.9 
	PASSA 
η = 65.4 

	N106/N32
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.4 

	N33/N58
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.12 m
η < 0.1 
	x: 0.12 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N58/N46
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 3.649 m
η = 23.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.649 m
η = 0.5 
	x: 3.649 m
η = 2.8 
	x: 3.649 m
η = 5.4 
	N.P.(2) 
	x: 3.649 m
η = 18.0 
	x: 3.649 m
η = 25.8 
	η = 3.6 
	PASSA 
η = 25.8 

	N46/N48
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 3.96 m
η = 24.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.5 
	x: 3.96 m
η = 5.8 
	N.P.(2) 
	x: 3.96 m
η = 19.3 
	x: 3.96 m
η = 27.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 27.3 

	N48/N50
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 0.04 m
η = 24.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.5 
	x: 0.04 m
η = 5.8 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 19.1 
	x: 0.04 m
η = 27.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 27.2 

	N50/N52
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 0.04 m
η = 23.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.5 
	x: 0.04 m
η = 5.7 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 19.0 
	x: 0.04 m
η = 26.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 26.9 

	N52/N54
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 3.96 m
η = 26.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.6 
	x: 3.96 m
η = 7.0 
	N.P.(2) 
	x: 3.96 m
η = 20.4 
	x: 3.96 m
η = 29.3 
	η = 0.3 
	PASSA 
η = 29.3 

	N54/N56
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 0.8 
	x: 0.04 m
η = 26.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 3.0 
	x: 0.04 m
η = 6.8 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 20.6 
	x: 0.04 m
η = 29.2 
	η = 3.5 
	PASSA 
η = 29.2 

	N56/N34
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N36/N127
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.144 m
η = 0.1 
	x: 0.144 m
η = 0.5 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.5 

	N127/N221
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.8 
	η = 2.5 
	x: 1.727 m
η = 38.0 
	x: 0.251 m
η = 4.1 
	x: 2.148 m
η = 0.9 
	x: 0.04 m
η = 4.9 
	x: 1.938 m
η = 13.7 
	x: 0.041 m
η = 0.2 
	x: 1.938 m
η = 41.2 
	x: 1.516 m
η = 26.6 
	η = 6.4 
	PASSA 
η = 41.2 

	N221/N121
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.8 
	η = 2.5 
	x: 0.43 m
η = 38.6 
	x: 1.721 m
η = 3.7 
	x: 0 m
η = 0.8 
	x: 2.152 m
η = 4.9 
	x: 0.43 m
η = 14.9 
	x: 1.936 m
η = 0.1 
	x: 0.645 m
η = 41.8 
	x: 0.645 m
η = 27.4 
	η = 6.3 
	PASSA 
η = 41.8 

	N121/N35
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.5 

	N38/N59
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.144 m
η < 0.1 
	x: 0.144 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.3 

	N59/N222
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 1.8 
	η = 5.4 
	x: 2.148 m
η = 57.5 
	x: 0.04 m
η = 9.2 
	x: 0.04 m
η = 1.0 
	x: 0.04 m
η = 3.6 
	x: 2.148 m
η = 33.1 
	x: 0.04 m
η = 0.9 
	x: 2.148 m
η = 69.1 
	x: 2.148 m
η = 43.0 
	η = 1.6 
	PASSA 
η = 69.1 

	N222/N61
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 1.8 
	η = 5.5 
	x: 0 m
η = 57.5 
	x: 2.152 m
η = 9.7 
	x: 2.152 m
η = 1.0 
	x: 2.152 m
η = 3.5 
	x: 0 m
η = 33.1 
	x: 2.152 m
η = 1.0 
	x: 0 m
η = 69.6 
	x: 0 m
η = 43.2 
	η = 1.6 
	PASSA 
η = 69.6 

	N61/N37
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N40/N80
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.11 m
η < 0.1 
	x: 0.11 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N80/N82
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.5 
	η = 3.9 
	x: 3.625 m
η = 26.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.625 m
η = 0.5 
	x: 3.625 m
η = 2.8 
	x: 3.625 m
η = 7.3 
	N.P.(2) 
	x: 3.625 m
η = 33.6 
	x: 3.625 m
η = 20.8 
	η = 0.5 
	PASSA 
η = 33.6 

	N82/N84
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 3.0 
	x: 0.04 m
η = 26.5 
	x: 3.96 m
η = 3.3 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.6 
	x: 0.04 m
η = 7.1 
	x: 3.96 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 32.2 
	x: 0.04 m
η = 20.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 32.2 

	N84/N86
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 2.7 
	x: 3.96 m
η = 24.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.5 
	x: 3.96 m
η = 6.0 
	N.P.(2) 
	x: 3.96 m
η = 30.2 
	x: 3.96 m
η = 19.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 30.2 

	N86/N88
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 2.9 
	x: 0.04 m
η = 24.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.5 
	x: 0.04 m
η = 6.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 30.4 
	x: 0.04 m
η = 19.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 30.4 

	N88/N90
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 3.1 
	x: 3.96 m
η = 29.4 
	x: 0.04 m
η = 3.3 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.6 
	x: 3.96 m
η = 8.7 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 3.96 m
η = 35.1 
	x: 3.96 m
η = 22.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 35.1 

	N90/N92
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.7 
	η = 6.0 
	x: 0.04 m
η = 30.1 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 3.0 
	x: 0.04 m
η = 9.1 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 39.5 
	x: 0.04 m
η = 23.6 
	η = 0.5 
	PASSA 
η = 39.5 

	N92/N39
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.3 

	N42/N144
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.11 m
η = 0.1 
	x: 0.11 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.4 

	N144/N146
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.3 
	η = 2.3 
	x: 3.625 m
η = 48.9 
	x: 3.625 m
η = 6.0 
	x: 3.625 m
η = 1.0 
	x: 3.625 m
η = 5.1 
	x: 3.625 m
η = 24.2 
	x: 3.625 m
η = 0.4 
	x: 3.625 m
η = 57.2 
	x: 3.625 m
η = 40.9 
	η = 1.0 
	PASSA 
η = 57.2 

	N146/N148
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.8 
	x: 0.04 m
η = 47.5 
	x: 0.04 m
η = 6.3 
	x: 0.04 m
η = 1.0 
	x: 0.04 m
η = 4.8 
	x: 0.04 m
η = 22.8 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 55.6 
	x: 0.04 m
η = 40.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 55.6 

	N148/N150
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.7 
	x: 3.96 m
η = 46.0 
	x: 3.96 m
η = 6.1 
	x: 3.96 m
η = 1.0 
	x: 3.96 m
η = 4.8 
	x: 3.96 m
η = 21.4 
	x: 3.96 m
η = 0.4 
	x: 3.96 m
η = 53.8 
	x: 3.96 m
η = 39.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 53.8 

	N150/N152
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.8 
	x: 0.04 m
η = 46.1 
	x: 0.04 m
η = 6.1 
	x: 0.04 m
η = 1.0 
	x: 0.04 m
η = 4.8 
	x: 0.04 m
η = 21.5 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.04 m
η = 54.0 
	x: 0.04 m
η = 39.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 54.0 

	N152/N154
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 1.9 
	x: 3.96 m
η = 51.0 
	x: 3.96 m
η = 6.8 
	x: 3.96 m
η = 1.0 
	x: 3.96 m
η = 4.9 
	x: 3.96 m
η = 26.3 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 59.7 
	x: 3.96 m
η = 43.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 59.7 

	N154/N156
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 3.5 
	x: 0.04 m
η = 54.9 
	x: 0.04 m
η = 6.8 
	x: 0.04 m
η = 1.1 
	x: 0.04 m
η = 5.4 
	x: 0.04 m
η = 30.5 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 65.2 
	x: 0.04 m
η = 46.1 
	η = 0.9 
	PASSA 
η = 65.2 

	N156/N41
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.6 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.6 

	N44/N81
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.11 m
η < 0.1 
	x: 0.11 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.2 

	N81/N83
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.5 
	x: 3.625 m
η = 22.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.625 m
η = 0.5 
	x: 3.625 m
η = 2.8 
	x: 3.625 m
η = 5.3 
	N.P.(2) 
	x: 3.625 m
η = 17.9 
	x: 3.625 m
η = 25.5 
	η = 3.7 
	PASSA 
η = 25.5 

	N83/N85
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 3.96 m
η = 24.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 3.96 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.5 
	x: 3.96 m
η = 5.8 
	N.P.(2) 
	x: 3.96 m
η = 19.3 
	x: 3.96 m
η = 27.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 27.3 

	N85/N87
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 24.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.5 
	x: 0.04 m
η = 5.9 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 19.2 
	x: 0.04 m
η = 27.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 27.2 

	N87/N89
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 0.04 m
η = 23.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 2.5 
	x: 0.04 m
η = 5.7 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 19.0 
	x: 0.04 m
η = 26.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 26.9 

	N89/N91
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.1 
	η = 0.6 
	x: 3.96 m
η = 26.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 3.96 m
η = 2.6 
	x: 3.96 m
η = 7.0 
	N.P.(2) 
	x: 3.96 m
η = 20.5 
	x: 3.96 m
η = 29.3 
	η = 0.3 
	PASSA 
η = 29.3 

	N91/N93
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.2 
	η = 0.8 
	x: 0.04 m
η = 26.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.5 
	x: 0.04 m
η = 3.0 
	x: 0.04 m
η = 6.9 
	N.P.(2) 
	x: 0.04 m
η = 20.7 
	x: 0.04 m
η = 29.2 
	η = 3.3 
	PASSA 
η = 29.2 

	N93/N43
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 0.3 

	N45/N97
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 1.6 
	x: 0.337 m
η = 1.7 
	x: 0.337 m
η = 14.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.0 
	x: 0.337 m
η = 4.8 
	x: 0.337 m
η = 2.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 17.9 
	x: 0.337 m
η = 17.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 17.9 

	N97/N94
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 9.1 
	x: 0.055 m
η = 6.9 
	x: 1.047 m
η = 38.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.3 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 15.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 30.3 
	x: 1.047 m
η = 47.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 47.0 

	N94/N46
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 0.6 
	x: 0.061 m
η = 0.8 
	x: 0.061 m
η = 62.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 4.9 
	x: 0.061 m
η = 39.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 64.1 
	x: 0.061 m
η = 63.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 64.1 

	N47/N159
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 0.2 
	x: 0.337 m
η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 13.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 2.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 13.9 
	x: 0.337 m
η = 14.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 14.0 

	N159/N98
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 7.8 
	x: 0.055 m
η = 6.0 
	x: 1.047 m
η = 38.2 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 14.8 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 29.6 
	x: 1.047 m
η = 46.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 46.0 

	N98/N48
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η < 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 61.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.061 m
η = 4.7 
	x: 0.061 m
η = 38.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 61.5 
	x: 1.32 m
η = 7.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 61.5 

	N49/N161
	x: 0.182 m
(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	x: 0.182 m
λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 14.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 4.6 
	x: 0.337 m
η = 2.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 14.3 
	x: 0.337 m
η = 14.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 14.3 

	N161/N100
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 7.7 
	x: 0.055 m
η = 5.9 
	x: 1.047 m
η = 38.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 1.047 m
η = 3.9 
	x: 1.047 m
η = 14.6 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 29.4 
	x: 1.047 m
η = 45.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 45.7 

	N100/N50
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η < 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 61.2 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.061 m
η = 4.7 
	x: 0.061 m
η = 37.7 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 61.4 
	x: 0.061 m
η = 61.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 61.4 

	N51/N163
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	x: 0.026 m
λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.026 m
η = 0.1 
	x: 0.026 m
η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 13.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 2.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 13.7 

	N163/N102
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.047 m
η = 7.8 
	x: 1.047 m
η = 6.0 
	x: 1.047 m
η = 37.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 14.5 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 29.5 
	x: 1.047 m
η = 45.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 45.9 

	N102/N52
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η < 0.1 
	x: 1.5 m
η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 60.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.061 m
η = 4.6 
	x: 0.061 m
η = 37.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 60.9 
	x: 0.96 m
η = 22.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 60.9 

	N53/N165
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 2.7 
	x: 0.337 m
η = 2.9 
	x: 0.337 m
η = 15.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.8 
	x: 0.337 m
η = 5.0 
	x: 0.337 m
η = 2.6 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 20.9 
	x: 0.337 m
η = 20.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 20.9 

	N165/N104
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 10.2 
	x: 0.055 m
η = 7.7 
	x: 1.047 m
η = 40.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.5 
	x: 1.047 m
η = 4.2 
	x: 1.047 m
η = 16.6 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 31.7 
	x: 1.047 m
η = 49.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 49.2 

	N104/N54
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 1.2 
	x: 0.061 m
η = 1.6 
	x: 0.061 m
η = 65.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.061 m
η = 5.1 
	x: 0.061 m
η = 43.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 68.6 
	x: 0.061 m
η = 68.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 68.6 

	N55/N167
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 5.3 
	x: 0.337 m
η = 5.8 
	x: 0.337 m
η = 6.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 3.7 
	x: 0.337 m
η = 2.0 
	x: 0.337 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 17.4 
	x: 0.337 m
η = 16.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 17.4 

	N167/N106
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 6.4 
	x: 0.055 m
η = 4.5 
	x: 1.047 m
η = 18.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 2.0 
	x: 1.047 m
η = 3.5 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 16.9 
	x: 1.047 m
η = 26.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 26.3 

	N106/N56
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 3.4 
	x: 0.061 m
η = 4.3 
	x: 0.061 m
η = 29.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.6 
	x: 0.061 m
η = 2.2 
	x: 0.061 m
η = 8.7 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 37.2 
	x: 0.061 m
η = 36.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 37.2 

	N2/N169
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.391 m
η = 6.3 
	x: 0.391 m
η = 6.9 
	x: 0.391 m
η = 6.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 3.6 
	x: 0.391 m
η = 1.7 
	x: 0.391 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.391 m
η = 19.3 
	x: 0.391 m
η = 18.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 19.3 

	N169/N9
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.758 m
η = 4.0 
	x: 0.758 m
η = 6.2 
	x: 0.052 m
η = 3.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.052 m
η = 11.9 
	x: 0.052 m
η = 9.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 11.9 

	N9/N3
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.259 m
η = 6.8 
	x: 1.259 m
η = 11.7 
	x: 1.259 m
η = 3.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.2 
	x: 0.058 m
η = 0.7 
	x: 1.259 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.259 m
η = 23.1 
	x: 1.259 m
η = 16.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 23.1 

	N6/N171
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.391 m
η = 6.3 
	x: 0.391 m
η = 6.9 
	x: 0.391 m
η = 6.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 3.6 
	x: 0.391 m
η = 1.7 
	x: 0.391 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.391 m
η = 19.3 
	x: 0.391 m
η = 18.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 19.3 

	N171/N8
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.758 m
η = 4.0 
	x: 0.758 m
η = 6.2 
	x: 0.052 m
η = 3.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.052 m
η = 11.9 
	x: 0.052 m
η = 9.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 11.9 

	N8/N3
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.259 m
η = 6.8 
	x: 1.259 m
η = 11.7 
	x: 1.259 m
η = 3.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.2 
	x: 0.058 m
η = 0.7 
	x: 1.259 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.259 m
η = 23.1 
	x: 1.259 m
η = 16.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 23.1 

	N1/N173
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.391 m
η = 6.3 
	x: 0.391 m
η = 6.9 
	x: 0.391 m
η = 6.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 3.6 
	x: 0.391 m
η = 1.7 
	x: 0.391 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.391 m
η = 19.3 
	x: 0.391 m
η = 18.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 19.3 

	N173/N10
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.758 m
η = 4.0 
	x: 0.758 m
η = 6.2 
	x: 0.052 m
η = 3.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.052 m
η = 11.9 
	x: 0.052 m
η = 9.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 11.9 

	N10/N4
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.259 m
η = 6.8 
	x: 1.259 m
η = 11.7 
	x: 1.259 m
η = 3.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.2 
	x: 0.058 m
η = 0.7 
	x: 1.259 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.259 m
η = 23.1 
	x: 1.259 m
η = 16.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 23.1 

	N5/N175
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.391 m
η = 6.3 
	x: 0.391 m
η = 6.9 
	x: 0.391 m
η = 6.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 3.6 
	x: 0.391 m
η = 1.7 
	x: 0.391 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.391 m
η = 19.3 
	x: 0.391 m
η = 18.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 19.3 

	N175/N7
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.758 m
η = 4.0 
	x: 0.758 m
η = 6.2 
	x: 0.052 m
η = 3.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.4 
	x: 0.052 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.052 m
η = 11.9 
	x: 0.052 m
η = 9.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 11.9 

	N7/N4
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.259 m
η = 6.8 
	x: 1.259 m
η = 11.7 
	x: 1.259 m
η = 3.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.2 
	x: 0.058 m
η = 0.7 
	x: 1.259 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.259 m
η = 23.1 
	x: 1.259 m
η = 16.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 23.1 

	N57/N115
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 4.0 
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 5.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 2.8 
	x: 0.337 m
η = 1.8 
	x: 0.337 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 14.3 
	x: 0.337 m
η = 13.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 14.3 

	N115/N112
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 5.5 
	x: 1.047 m
η = 3.9 
	x: 1.047 m
η = 17.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 1.9 
	x: 1.047 m
η = 3.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 15.2 
	x: 1.047 m
η = 24.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 24.1 

	N112/N58
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 2.7 
	x: 0.061 m
η = 3.3 
	x: 0.061 m
η = 27.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.5 
	x: 0.061 m
η = 2.0 
	x: 0.061 m
η = 7.6 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 33.6 
	x: 0.061 m
η = 32.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 33.6 

	N59/N186
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.33 m
η = 13.5 
	x: 0.33 m
η = 14.9 
	x: 0.33 m
η = 11.0 
	x: 0.33 m
η = 13.6 
	η = 10.0 
	x: 0.33 m
η = 3.5 
	x: 0.33 m
η = 1.3 
	x: 0.33 m
η = 2.8 
	x: 0.33 m
η = 39.5 
	x: 0.33 m
η = 38.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 39.5 

	N186/N127
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.064 m
η = 11.7 
	x: 0.064 m
η = 12.1 
	x: 0.064 m
η = 8.2 
	x: 0.064 m
η = 10.8 
	η = 2.0 
	x: 0.064 m
η = 1.1 
	x: 0.064 m
η = 0.7 
	x: 0.064 m
η = 1.2 
	x: 0.064 m
η = 31.1 
	x: 0.064 m
η = 30.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 31.1 

	N127/N60
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.069 m
η = 6.2 
	x: 0.069 m
η = 9.2 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.0 
	x: 0.069 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 9.2 

	N61/N184
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.33 m
η = 13.3 
	x: 0.33 m
η = 14.7 
	x: 0.33 m
η = 10.9 
	x: 0.33 m
η = 13.3 
	η = 10.0 
	x: 0.33 m
η = 3.4 
	x: 0.33 m
η = 1.3 
	x: 0.33 m
η = 2.8 
	x: 0.33 m
η = 38.9 
	x: 0.33 m
η = 37.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 38.9 

	N184/N121
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.064 m
η = 11.5 
	x: 0.064 m
η = 11.9 
	x: 0.064 m
η = 8.1 
	x: 0.064 m
η = 10.6 
	η = 1.9 
	x: 0.064 m
η = 1.1 
	x: 0.064 m
η = 0.7 
	x: 0.064 m
η = 1.2 
	x: 0.064 m
η = 30.6 
	x: 0.064 m
η = 30.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 30.6 

	N121/N62
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.069 m
η = 5.7 
	x: 0.069 m
η = 8.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.0 
	x: 1.779 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 8.7 

	N63/N125
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.33 m
η = 4.0 
	x: 0.33 m
η = 4.4 
	x: 0.33 m
η = 5.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 2.8 
	x: 0.33 m
η = 1.8 
	x: 0.33 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.33 m
η = 13.9 
	x: 0.33 m
η = 13.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 13.9 

	N125/N123
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.062 m
η = 3.4 
	x: 0.062 m
η = 2.6 
	x: 0.062 m
η = 4.2 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.5 
	x: 0.062 m
η = 0.6 
	x: 0.062 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.062 m
η = 9.6 
	x: 0.062 m
η = 10.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 10.4 

	N123/N62
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.067 m
η = 3.0 
	x: 0.067 m
η = 4.8 
	x: 1.732 m
η = 3.2 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.8 
	x: 1.732 m
η = 0.5 
	x: 1.732 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.732 m
η = 10.3 
	x: 1.732 m
η = 8.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 10.3 

	N65/N131
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.33 m
η = 4.1 
	x: 0.33 m
η = 4.5 
	x: 0.33 m
η = 5.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 2.8 
	x: 0.33 m
η = 1.8 
	x: 0.33 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.33 m
η = 14.0 
	x: 0.33 m
η = 13.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 14.0 

	N131/N129
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.062 m
η = 3.2 
	x: 0.062 m
η = 2.9 
	x: 0.062 m
η = 4.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.5 
	x: 0.062 m
η = 0.8 
	x: 0.062 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.062 m
η = 10.2 
	x: 0.062 m
η = 10.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 10.5 

	N129/N64
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.067 m
η = 3.3 
	x: 0.067 m
η = 4.8 
	x: 1.732 m
η = 10.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.7 
	x: 1.732 m
η = 1.1 
	x: 1.732 m
η = 1.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.732 m
η = 16.6 
	x: 1.732 m
η = 15.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 16.6 

	N23/N178
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.331 m
η = 2.5 
	x: 0.331 m
η = 2.7 
	x: 0.331 m
η = 4.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.8 
	x: 0.331 m
η = 1.6 
	x: 0.331 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.331 m
η = 10.1 
	x: 0.331 m
η = 9.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 10.1 

	N178/N20
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.277 m
η = 1.9 
	x: 0.061 m
η = 3.5 
	x: 0.061 m
η = 2.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.2 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 7.9 
	x: 0.061 m
η = 4.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 7.9 

	N20/N15
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.737 m
η = 3.4 
	x: 1.737 m
η = 6.5 
	x: 1.737 m
η = 4.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.068 m
η = 0.6 
	x: 1.737 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	x: 1.737 m
η = 12.7 
	x: 1.737 m
η = 7.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 12.7 

	N22/N176
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.331 m
η = 2.5 
	x: 0.331 m
η = 2.7 
	x: 0.331 m
η = 4.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.8 
	x: 0.331 m
η = 1.6 
	x: 0.331 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.331 m
η = 10.1 
	x: 0.331 m
η = 9.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 10.1 

	N176/N18
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.277 m
η = 1.9 
	x: 0.061 m
η = 3.5 
	x: 0.061 m
η = 2.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.2 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 7.9 
	x: 0.061 m
η = 4.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 7.9 

	N18/N15
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.737 m
η = 3.4 
	x: 1.737 m
η = 6.5 
	x: 1.737 m
η = 4.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.068 m
η = 0.6 
	x: 1.737 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	x: 1.737 m
η = 12.7 
	x: 1.737 m
η = 7.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 12.7 

	N24/N182
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.331 m
η = 2.5 
	x: 0.331 m
η = 2.7 
	x: 0.331 m
η = 4.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.8 
	x: 0.331 m
η = 1.6 
	x: 0.331 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.331 m
η = 10.1 
	x: 0.331 m
η = 9.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 10.1 

	N182/N19
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.277 m
η = 1.9 
	x: 0.061 m
η = 3.5 
	x: 0.061 m
η = 2.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.2 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 7.9 
	x: 0.061 m
η = 4.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 7.9 

	N19/N16
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.737 m
η = 3.4 
	x: 1.737 m
η = 6.5 
	x: 1.737 m
η = 4.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.068 m
η = 0.6 
	x: 1.737 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	x: 1.737 m
η = 12.7 
	x: 1.737 m
η = 7.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 12.7 

	N21/N180
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.331 m
η = 2.5 
	x: 0.331 m
η = 2.7 
	x: 0.331 m
η = 4.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.8 
	x: 0.331 m
η = 1.6 
	x: 0.331 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.331 m
η = 10.1 
	x: 0.331 m
η = 9.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 10.1 

	N180/N17
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.277 m
η = 1.9 
	x: 0.061 m
η = 3.5 
	x: 0.061 m
η = 2.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.2 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 7.9 
	x: 0.061 m
η = 4.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 7.9 

	N17/N16
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.737 m
η = 3.4 
	x: 1.737 m
η = 6.5 
	x: 1.737 m
η = 4.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.068 m
η = 0.6 
	x: 1.737 m
η = 0.2 
	N.P.(2) 
	x: 1.737 m
η = 12.7 
	x: 1.737 m
η = 7.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 12.7 

	N66/N189
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.026 m
η = 3.7 
	x: 0.026 m
η = 4.0 
	x: 0.337 m
η = 14.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.1 
	x: 0.337 m
η = 4.9 
	x: 0.337 m
η = 2.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 18.5 
	x: 0.337 m
η = 18.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 18.5 

	N189/N132
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.047 m
η = 9.5 
	x: 1.047 m
η = 8.1 
	x: 1.047 m
η = 38.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.8 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 15.2 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 34.1 
	x: 1.047 m
η = 50.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 50.0 

	N132/N67
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η = 2.6 
	x: 1.5 m
η = 3.3 
	x: 0.061 m
η = 62.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.7 
	x: 0.061 m
η = 4.9 
	x: 0.061 m
η = 39.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 68.2 
	x: 0.061 m
η = 67.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 68.2 

	N68/N191
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.026 m
η = 3.7 
	x: 0.026 m
η = 4.0 
	x: 0.337 m
η = 13.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.3 
	x: 0.337 m
η = 4.5 
	x: 0.337 m
η = 2.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 20.2 
	x: 0.337 m
η = 19.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 20.2 

	N191/N134
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 10.1 
	x: 0.055 m
η = 8.6 
	x: 1.047 m
η = 38.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.9 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 15.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 34.0 
	x: 1.047 m
η = 49.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 49.8 

	N134/N69
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η = 2.5 
	x: 1.5 m
η = 3.2 
	x: 0.061 m
η = 61.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.6 
	x: 0.061 m
η = 4.7 
	x: 0.061 m
η = 38.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 65.7 
	x: 0.061 m
η = 65.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 65.7 

	N70/N193
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.026 m
η = 3.6 
	x: 0.026 m
η = 3.9 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.3 
	x: 0.337 m
η = 4.5 
	x: 0.337 m
η = 2.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 20.4 
	x: 0.337 m
η = 20.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 20.4 

	N193/N136
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 10.1 
	x: 0.055 m
η = 8.6 
	x: 1.047 m
η = 38.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.9 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 14.9 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 34.0 
	x: 1.047 m
η = 49.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 49.8 

	N136/N71
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η = 2.5 
	x: 1.5 m
η = 3.2 
	x: 0.061 m
η = 61.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.6 
	x: 0.061 m
η = 4.7 
	x: 0.061 m
η = 37.8 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 65.4 
	x: 0.061 m
η = 64.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 65.4 

	N72/N195
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.026 m
η = 3.6 
	x: 0.026 m
η = 3.9 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 4.6 
	x: 0.337 m
η = 2.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 20.9 
	x: 0.337 m
η = 20.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 20.9 

	N195/N138
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 10.3 
	x: 0.055 m
η = 8.8 
	x: 1.047 m
η = 38.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.0 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 15.0 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 34.2 
	x: 1.047 m
η = 50.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 50.0 

	N138/N73
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η = 2.5 
	x: 1.5 m
η = 3.1 
	x: 0.061 m
η = 61.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.5 
	x: 0.061 m
η = 4.7 
	x: 0.061 m
η = 38.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 65.5 
	x: 0.061 m
η = 65.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 65.5 

	N74/N197
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.026 m
η = 3.7 
	x: 0.026 m
η = 4.0 
	x: 0.337 m
η = 13.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.5 
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 2.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 19.3 
	x: 0.337 m
η = 19.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 19.3 

	N197/N140
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 9.7 
	x: 0.055 m
η = 8.3 
	x: 1.047 m
η = 37.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.9 
	x: 1.047 m
η = 3.9 
	x: 1.047 m
η = 14.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 33.4 
	x: 1.047 m
η = 48.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 48.8 

	N140/N75
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η = 2.5 
	x: 1.5 m
η = 3.2 
	x: 0.061 m
η = 59.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.6 
	x: 0.061 m
η = 4.5 
	x: 0.061 m
η = 35.7 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 63.8 
	x: 0.061 m
η = 63.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 63.8 

	N76/N199
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 4.9 
	x: 0.337 m
η = 13.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.7 
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 2.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 22.6 
	x: 0.337 m
η = 22.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 22.6 

	N199/N217
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 10.9 
	x: 0.055 m
η = 9.1 
	x: 1.047 m
η = 37.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.8 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 14.5 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 31.5 
	x: 1.047 m
η = 47.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 47.1 

	N217/N77
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η = 1.1 
	x: 1.5 m
η = 1.5 
	x: 0.061 m
η = 60.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 4.6 
	x: 0.061 m
η = 37.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 61.2 
	x: 0.061 m
η = 61.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 61.2 

	N78/N201
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 6.9 
	x: 0.337 m
η = 7.5 
	x: 0.337 m
η = 5.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 3.3 
	x: 0.337 m
η = 1.7 
	x: 0.337 m
η = 0.3 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 19.7 
	x: 0.337 m
η = 19.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 19.7 

	N201/N142
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 7.7 
	x: 0.055 m
η = 6.4 
	x: 1.047 m
η = 17.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.0 
	x: 1.047 m
η = 2.0 
	x: 1.047 m
η = 3.1 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 14.0 
	x: 1.047 m
η = 21.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 21.9 

	N142/N79
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 2.9 
	x: 0.061 m
η = 3.5 
	x: 0.061 m
η = 27.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.3 
	x: 0.061 m
η = 2.1 
	x: 0.061 m
η = 7.7 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 34.2 
	x: 0.061 m
η = 33.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 34.2 

	N80/N203
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 4.0 
	x: 0.337 m
η = 4.3 
	x: 0.337 m
η = 5.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 2.8 
	x: 0.337 m
η = 1.8 
	x: 0.337 m
η = 0.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 14.1 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 14.1 

	N203/N144
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 5.4 
	x: 1.047 m
η = 3.8 
	x: 1.047 m
η = 17.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 1.9 
	x: 1.047 m
η = 3.0 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 15.0 
	x: 1.047 m
η = 23.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 23.8 

	N144/N81
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 2.6 
	x: 0.061 m
η = 3.3 
	x: 0.061 m
η = 27.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.4 
	x: 0.061 m
η = 2.0 
	x: 0.061 m
η = 7.5 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 33.2 
	x: 0.061 m
η = 32.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 33.2 

	N82/N205
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 1.6 
	x: 0.337 m
η = 1.6 
	x: 0.337 m
η = 14.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.0 
	x: 0.337 m
η = 4.8 
	x: 0.337 m
η = 2.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 17.7 
	x: 0.337 m
η = 17.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 17.7 

	N205/N146
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 9.0 
	x: 0.055 m
η = 6.9 
	x: 1.047 m
η = 38.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.3 
	x: 1.047 m
η = 3.9 
	x: 1.047 m
η = 15.0 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 30.2 
	x: 1.047 m
η = 46.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 46.9 

	N146/N83
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 0.6 
	x: 0.061 m
η = 0.8 
	x: 0.061 m
η = 62.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 4.9 
	x: 0.061 m
η = 39.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 63.7 
	x: 0.061 m
η = 63.5 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 63.7 

	N84/N207
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 0.2 
	x: 0.337 m
η = 0.2 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 2.1 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 14.0 
	x: 0.337 m
η = 14.0 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 14.0 

	N207/N148
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 7.8 
	x: 0.055 m
η = 6.0 
	x: 1.047 m
η = 38.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 14.8 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 29.6 
	x: 1.047 m
η = 46.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 46.1 

	N148/N85
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η < 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 61.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.061 m
η = 4.7 
	x: 0.061 m
η = 38.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 61.6 
	x: 0.061 m
η = 60.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 61.6 

	N86/N209
	x: 0.182 m
(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	x: 0.182 m
λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 14.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 4.6 
	x: 0.337 m
η = 2.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 14.2 
	x: 0.337 m
η = 14.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 14.3 

	N209/N150
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 7.7 
	x: 0.055 m
η = 5.9 
	x: 1.047 m
η = 38.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 1.047 m
η = 3.9 
	x: 1.047 m
η = 14.6 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 29.4 
	x: 1.047 m
η = 45.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 45.7 

	N150/N87
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η < 0.1 
	x: 0.061 m
η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 61.2 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.061 m
η = 4.7 
	x: 0.061 m
η = 37.7 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 61.4 
	x: 0.061 m
η = 61.3 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 61.4 

	N88/N211
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	x: 0.026 m
λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.026 m
η = 0.1 
	x: 0.026 m
η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 13.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 0.337 m
η = 4.4 
	x: 0.337 m
η = 2.0 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	x: 0.337 m
η = 13.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 13.7 

	N211/N152
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.047 m
η = 7.8 
	x: 1.047 m
η = 6.0 
	x: 1.047 m
η = 37.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 4.0 
	x: 1.047 m
η = 14.5 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 29.5 
	x: 1.047 m
η = 45.9 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 45.9 

	N152/N89
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 1.5 m
η < 0.1 
	x: 1.5 m
η = 0.1 
	x: 0.061 m
η = 60.8 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.061 m
η = 4.6 
	x: 0.061 m
η = 37.2 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 60.9 
	x: 0.96 m
η = 21.8 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 60.9 

	N90/N213
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 2.7 
	x: 0.337 m
η = 2.8 
	x: 0.337 m
η = 15.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 1.7 
	x: 0.337 m
η = 5.0 
	x: 0.337 m
η = 2.6 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 20.8 
	x: 0.337 m
η = 20.6 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 20.8 

	N213/N154
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 10.2 
	x: 0.055 m
η = 7.7 
	x: 1.047 m
η = 40.6 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.4 
	x: 1.047 m
η = 4.2 
	x: 1.047 m
η = 16.6 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 31.7 
	x: 1.047 m
η = 49.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 49.2 

	N154/N91
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 1.2 
	x: 0.061 m
η = 1.6 
	x: 0.061 m
η = 65.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 0.061 m
η = 5.1 
	x: 0.061 m
η = 43.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 68.6 
	x: 0.061 m
η = 68.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 68.6 

	N92/N215
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.337 m
η = 5.2 
	x: 0.337 m
η = 5.7 
	x: 0.337 m
η = 6.7 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 3.6 
	x: 0.337 m
η = 2.1 
	x: 0.337 m
η = 0.5 
	N.P.(2) 
	x: 0.337 m
η = 17.6 
	x: 0.337 m
η = 17.1 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 17.6 

	N215/N156
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.055 m
η = 6.5 
	x: 0.055 m
η = 4.6 
	x: 1.047 m
η = 19.5 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.1 
	x: 1.047 m
η = 2.1 
	x: 1.047 m
η = 3.9 
	N.P.(2) 
	x: 1.047 m
η = 17.6 
	x: 1.047 m
η = 27.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 27.4 

	N156/N93
	(bw/t) ≤ 500 
(bf/t) ≤ 60 
Passa
	λxx,c ≤ 200 
λyy,c ≤ 200 
Passa
	x: 0.061 m
η = 3.4 
	x: 0.061 m
η = 4.2 
	x: 0.061 m
η = 31.0 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.6 
	x: 0.061 m
η = 2.3 
	x: 0.061 m
η = 9.6 
	N.P.(2) 
	x: 0.061 m
η = 38.6 
	x: 0.061 m
η = 37.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 38.6 

	N222/N221
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 1.779 m
η = 0.2 
	x: 0.026 m
η = 0.1 
	x: 1.779 m
η = 19.4 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.026 m
η = 0.8 
	x: 1.779 m
η = 3.8 
	N.P.(2) 
	x: 1.779 m
η = 15.0 
	x: 1.779 m
η = 19.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 19.7 

	N221/N220
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	x: 1.779 m
η = 0.1 
	x: 0.026 m
η = 0.1 
	x: 0.026 m
η = 28.9 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	η = 0.2 
	x: 1.779 m
η = 2.1 
	x: 0.026 m
η = 8.4 
	N.P.(2) 
	x: 0.026 m
η = 29.5 
	x: 0.026 m
η = 21.4 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 29.5 

	N65/N63
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.5 
	η = 2.2 
	x: 1.39 m
η = 19.1 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 2.74 m
η = 0.3 
	x: 2.74 m
η = 2.0 
	x: 1.197 m
η = 3.5 
	N.P.(2) 
	x: 1.39 m
η = 21.8 
	x: 1.39 m
η = 13.7 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 21.8 

	N63/N218
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η < 0.1 

	N129/N123
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 200 
λyy ≤ 200 
Passa
	η = 0.4 
	η = 1.6 
	x: 1.39 m
η = 28.3 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	x: 2.74 m
η = 0.7 
	x: 0.04 m
η = 3.8 
	x: 1.583 m
η = 7.6 
	N.P.(2) 
	x: 1.39 m
η = 32.6 
	x: 1.39 m
η = 23.2 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η = 32.6 

	N123/N219
	(bw/t) ≤ 500 
(bw/t) ≤ 500 
Passa
	λxx ≤ 300 
λyy ≤ 300 
Passa
	Nt,Sd = 0.00 
N.P.(5) 
	Nc,Sd = 0.00 
N.P.(6) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	MSd = 0.00 
N.P.(1) 
	VSd = 0.00 
N.P.(4) 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	N.P.(2) 
	N.P.(2) 
	N.P.(7) 
	N.P.(8) 
	Mt,Sd = 0.00 
N.P.(3) 
	PASSA 
η < 0.1 

	Notação:
b/t: Valores máximos da relação comprimento-espessura
λ: Limitação de esbeltez 
Nt: Resistência à tração 
Nc: Resistência à compressão 
Mx: Resistência à flexão eixo X 
My: Resistência à flexão eixo Y 
Vx: Resistência ao esforço cortante X 
Vy: Resistência ao esforço cortante Y 
MxVy: Resistência ao momento fletor X e esforço cortante Y combinados 
MyVx: Resistência ao momento fletor Y e esforço cortante X combinados 
NcMxMy: Resistência à flexo-compressão 
NtMxMy: Resistência à flexo-tração 
Mt: Resistência à torção 
x: Distância à origem da barra
η: Coeficiente de aproveitamento (%) 
N.P.: Não procede

	Verificações desnecessárias para o tipo de perfil (N.P.):
(1) A verificação não será executada, já que não existe momento fletor. 
(2) Não há interação entre o momento fletor e o esforço cortante para nenhuma combinação. Assim a verificação não será executada. 
(3) A verificação não é necessária, já que não existe momento torsor. 
(4) A verificação não será executada, já que não existe esforço cortante. 
(5) A verificação não será executada, já que não existe esforço axial de tração. 
(6) A verificação não será executada, já que não existe esforço axial de compressão. 
(7) Não há interação entre o esforço axial de compressão e o momento fletor para nenhuma combinação. Assim a verificação não será executada. 
(8) Não há interação entre o esforço axial de tração e o momento fletor para nenhuma combinação. Assim a verificação não será executada. 



	Barras
	VERIFICAÇÕES (ABNT NBR 8800:2008)
	Estado

	
	λ 
	Nt 
	Nc 
	Mx 
	My 
	Vx 
	Vy 
	NMxMy 
	T
	NMVT
	σ τ f 
	

	N95/N96
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.6 
	x: 0 m
η = 14.1 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 1.3 
	η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 8.5 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 14.1 

	N96/N94
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.9 
	x: 0.039 m
η = 16.3 
	x: 0.706 m
η = 44.1 
	x: 0.706 m
η = 1.8 
	η = 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.3 
	x: 0.706 m
η = 54.0 
	η = 0.6 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 73.9 
	PASSA 
η = 73.9 

	N96/N97
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.5 
	x: 0.634 m
η = 28.8 
	x: 0.634 m
η = 0.8 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.2 
	x: 0.634 m
η = 30.8 
	η = 0.9 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 40.4 
	PASSA 
η = 40.4 

	N99/N158
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.3 
	x: 0 m
η = 13.7 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.2 
	η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 7.4 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.7 

	N158/N98
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.6 
	x: 0.039 m
η = 15.8 
	x: 0.706 m
η = 43.3 
	x: 0.706 m
η = 0.3 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 51.5 
	η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 72.4 
	PASSA 
η = 72.4 

	N101/N160
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.3 
	x: 0 m
η = 13.7 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.744 m
η = 7.2 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.7 

	N160/N100
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.7 
	x: 0.039 m
η = 15.8 
	x: 0.706 m
η = 43.3 
	x: 0.706 m
η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 51.3 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	PASSA 
η = 51.3 

	N103/N162
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.3 
	x: 0 m
η = 13.6 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.6 
	η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 7.7 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.6 

	N162/N102
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.5 
	x: 0.039 m
η = 15.7 
	x: 0.706 m
η = 42.9 
	x: 0.706 m
η = 0.9 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 51.6 
	η = 0.3 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 71.7 
	PASSA 
η = 71.7 

	N105/N164
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 9.0 
	x: 0 m
η = 14.8 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 3.3 
	η = 0.3 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 10.9 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.3 
	PASSA 
η = 14.8 

	N164/N104
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 10.4 
	x: 0.039 m
η = 17.1 
	x: 0.706 m
η = 46.3 
	x: 0.706 m
η = 4.6 
	η = 0.3 
	x: 0.706 m
η = 7.7 
	x: 0.706 m
η = 59.4 
	η = 1.7 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 77.6 
	PASSA 
η = 77.6 

	N107/N166
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 3.7 
	x: 0 m
η = 6.6 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 16.3 
	η = 1.7 
	x: 0.746 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 19.8 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 1.7 
	PASSA 
η = 19.8 

	N166/N106
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 4.3 
	x: 0.039 m
η = 7.6 
	x: 0.706 m
η = 20.9 
	x: 0.706 m
η = 22.6 
	η = 1.4 
	x: 0.706 m
η = 3.4 
	x: 0.706 m
η = 47.3 
	η = 8.7 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 47.9 
	PASSA 
η = 47.9 

	N108/N168
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.563 m
η = 1.4 
	x: 0 m
η = 2.5 
	x: 0.565 m
η = 0.7 
	x: 0.565 m
η = 15.6 
	η = 2.1 
	x: 0.565 m
η = 0.1 
	x: 0.565 m
η = 17.5 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.565 m
η = 2.1 
	PASSA 
η = 17.5 

	N168/N9
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.525 m
η = 1.7 
	x: 0.039 m
η = 2.9 
	x: 0.527 m
η = 3.8 
	x: 0.527 m
η = 21.7 
	η = 1.9 
	x: 0.527 m
η = 1.0 
	x: 0.527 m
η = 27.0 
	η = 8.8 
	η < 0.1 
	x: 0.527 m
η = 32.0 
	PASSA 
η = 32.0 

	N109/N170
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.563 m
η = 1.4 
	x: 0 m
η = 2.5 
	x: 0.565 m
η = 0.7 
	x: 0.565 m
η = 15.6 
	η = 2.1 
	x: 0.565 m
η = 0.1 
	x: 0.565 m
η = 17.5 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.565 m
η = 2.1 
	PASSA 
η = 17.5 

	N170/N8
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.525 m
η = 1.7 
	x: 0.039 m
η = 2.9 
	x: 0.527 m
η = 3.8 
	x: 0.527 m
η = 21.7 
	η = 1.9 
	x: 0.527 m
η = 1.0 
	x: 0.527 m
η = 27.0 
	η = 8.8 
	η < 0.1 
	x: 0.527 m
η = 32.0 
	PASSA 
η = 32.0 

	N110/N172
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.563 m
η = 1.4 
	x: 0 m
η = 2.5 
	x: 0.565 m
η = 0.7 
	x: 0.565 m
η = 15.6 
	η = 2.1 
	x: 0.565 m
η = 0.1 
	x: 0.565 m
η = 17.5 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.565 m
η = 2.1 
	PASSA 
η = 17.5 

	N172/N10
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.525 m
η = 1.7 
	x: 0.039 m
η = 2.9 
	x: 0.527 m
η = 3.8 
	x: 0.527 m
η = 21.7 
	η = 1.9 
	x: 0.527 m
η = 1.0 
	x: 0.527 m
η = 27.0 
	η = 8.8 
	η < 0.1 
	x: 0.527 m
η = 32.0 
	PASSA 
η = 32.0 

	N111/N174
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.563 m
η = 1.4 
	x: 0 m
η = 2.5 
	x: 0.565 m
η = 0.7 
	x: 0.565 m
η = 15.6 
	η = 2.1 
	x: 0.565 m
η = 0.1 
	x: 0.565 m
η = 17.5 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.565 m
η = 2.1 
	PASSA 
η = 17.5 

	N174/N7
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.525 m
η = 1.7 
	x: 0.039 m
η = 2.9 
	x: 0.527 m
η = 3.8 
	x: 0.527 m
η = 21.7 
	η = 1.9 
	x: 0.527 m
η = 1.0 
	x: 0.527 m
η = 27.0 
	η = 8.8 
	η < 0.1 
	x: 0.527 m
η = 32.0 
	PASSA 
η = 32.0 

	N113/N114
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 3.4 
	x: 0 m
η = 6.2 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 12.7 
	η = 1.3 
	x: 0.746 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 16.0 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 1.3 
	PASSA 
η = 16.0 

	N114/N112
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 4.0 
	x: 0.039 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 19.5 
	x: 0.706 m
η = 17.7 
	η = 1.1 
	x: 0.706 m
η = 3.2 
	x: 0.706 m
η = 40.7 
	η = 6.8 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 41.5 
	PASSA 
η = 41.5 

	N114/N115
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 0.7 
	x: 0.039 m
η = 1.1 
	x: 0.634 m
η = 12.3 
	x: 0.039 m
η = 6.9 
	η = 0.2 
	x: 0.634 m
η = 2.7 
	x: 0.634 m
η = 17.8 
	η = 5.2 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 18.6 
	PASSA 
η = 18.6 

	N116/N177
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.838 m
η = 1.7 
	x: 0 m
η = 3.2 
	x: 0.84 m
η = 0.5 
	x: 0.84 m
η = 7.8 
	η = 0.7 
	x: 0.84 m
η = 0.1 
	x: 0.84 m
η = 9.8 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.839 m
η = 0.7 
	PASSA 
η = 9.8 

	N177/N18
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.789 m
η = 1.9 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 0.791 m
η = 3.9 
	x: 0.791 m
η = 8.9 
	η = 0.5 
	x: 0.791 m
η = 0.7 
	x: 0.791 m
η = 14.5 
	η = 4.9 
	η < 0.1 
	x: 0.791 m
η = 16.1 
	PASSA 
η = 16.1 

	N117/N179
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.838 m
η = 1.7 
	x: 0 m
η = 3.2 
	x: 0.84 m
η = 0.5 
	x: 0.84 m
η = 7.8 
	η = 0.7 
	x: 0.84 m
η = 0.1 
	x: 0.84 m
η = 9.8 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.839 m
η = 0.7 
	PASSA 
η = 9.8 

	N179/N20
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.789 m
η = 1.9 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 0.791 m
η = 3.9 
	x: 0.791 m
η = 8.9 
	η = 0.5 
	x: 0.791 m
η = 0.7 
	x: 0.791 m
η = 14.5 
	η = 4.9 
	η < 0.1 
	x: 0.791 m
η = 16.1 
	PASSA 
η = 16.1 

	N118/N181
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.838 m
η = 1.7 
	x: 0 m
η = 3.2 
	x: 0.84 m
η = 0.5 
	x: 0.84 m
η = 7.8 
	η = 0.7 
	x: 0.84 m
η = 0.1 
	x: 0.84 m
η = 9.8 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.839 m
η = 0.7 
	PASSA 
η = 9.8 

	N181/N17
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.789 m
η = 1.9 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 0.791 m
η = 3.9 
	x: 0.791 m
η = 8.9 
	η = 0.5 
	x: 0.791 m
η = 0.7 
	x: 0.791 m
η = 14.5 
	η = 4.9 
	η < 0.1 
	x: 0.791 m
η = 16.1 
	PASSA 
η = 16.1 

	N119/N183
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.838 m
η = 1.7 
	x: 0 m
η = 3.2 
	x: 0.84 m
η = 0.5 
	x: 0.84 m
η = 7.8 
	η = 0.7 
	x: 0.84 m
η = 0.1 
	x: 0.84 m
η = 9.8 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.839 m
η = 0.7 
	PASSA 
η = 9.8 

	N183/N19
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.789 m
η = 1.9 
	x: 0.04 m
η = 3.5 
	x: 0.791 m
η = 3.9 
	x: 0.791 m
η = 8.9 
	η = 0.5 
	x: 0.791 m
η = 0.7 
	x: 0.791 m
η = 14.5 
	η = 4.9 
	η < 0.1 
	x: 0.791 m
η = 16.1 
	PASSA 
η = 16.1 

	N120/N185
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.848 m
η = 1.7 
	x: 0 m
η = 3.2 
	x: 0.85 m
η = 1.8 
	x: 0.85 m
η = 21.9 
	η = 2.0 
	x: 0.85 m
η = 0.2 
	x: 0.85 m
η = 25.3 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.85 m
η = 2.0 
	PASSA 
η = 25.3 

	N185/N121
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.798 m
η = 2.0 
	x: 0.041 m
η = 3.5 
	x: 0.041 m
η = 1.1 
	x: 0.8 m
η = 26.1 
	η = 1.5 
	x: 0.8 m
η = 0.2 
	x: 0.8 m
η = 28.5 
	η = 12.4 
	η < 0.1 
	x: 0.8 m
η = 37.8 
	PASSA 
η = 37.8 

	N122/N124
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.83 m
η = 1.2 
	x: 0 m
η = 2.3 
	x: 0.832 m
η = 1.0 
	x: 0.832 m
η = 10.1 
	η = 0.9 
	x: 0.832 m
η = 0.1 
	x: 0.832 m
η = 12.2 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.832 m
η = 0.9 
	PASSA 
η = 12.2 

	N124/N123
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.782 m
η = 1.3 
	x: 0.04 m
η = 2.4 
	x: 0.04 m
η = 0.4 
	x: 0.784 m
η = 12.7 
	η = 0.7 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.784 m
η = 13.9 
	η = 5.6 
	η < 0.1 
	x: 0.784 m
η = 19.0 
	PASSA 
η = 19.0 

	N124/N125
	x: 0.04 m
λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.716 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	x: 0.718 m
η = 3.5 
	x: 0.04 m
η = 6.3 
	η = 0.3 
	x: 0.718 m
η = 0.6 
	x: 0.718 m
η = 7.6 
	η = 3.3 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 8.5 
	PASSA 
η = 8.5 

	N126/N187
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.848 m
η = 1.7 
	x: 0 m
η = 3.3 
	x: 0.85 m
η = 1.8 
	x: 0.85 m
η = 21.8 
	η = 2.0 
	x: 0.85 m
η = 0.2 
	x: 0.85 m
η = 25.2 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.85 m
η = 2.0 
	PASSA 
η = 25.2 

	N187/N127
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.798 m
η = 2.0 
	x: 0.041 m
η = 3.6 
	x: 0.041 m
η = 1.1 
	x: 0.8 m
η = 26.2 
	η = 1.5 
	x: 0.8 m
η = 0.2 
	x: 0.8 m
η = 28.9 
	η = 12.1 
	η < 0.1 
	x: 0.8 m
η = 38.1 
	PASSA 
η = 38.1 

	N128/N130
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.83 m
η = 0.7 
	x: 0 m
η = 1.6 
	x: 0.832 m
η = 1.1 
	x: 0.832 m
η = 10.1 
	η = 0.9 
	x: 0.832 m
η = 0.1 
	x: 0.832 m
η = 12.0 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.832 m
η = 1.0 
	PASSA 
η = 12.0 

	N130/N129
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.782 m
η = 0.8 
	x: 0.04 m
η = 1.7 
	x: 0.784 m
η = 1.5 
	x: 0.784 m
η = 12.8 
	η = 0.7 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	x: 0.784 m
η = 15.1 
	η = 5.6 
	η < 0.1 
	x: 0.784 m
η = 18.5 
	PASSA 
η = 18.5 

	N130/N131
	x: 0.04 m
λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.716 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η < 0.1 
	x: 0.718 m
η = 2.8 
	x: 0.04 m
η = 6.3 
	η = 0.3 
	x: 0.718 m
η = 0.4 
	x: 0.718 m
η = 6.9 
	η = 3.4 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 8.4 
	PASSA 
η = 8.4 

	N133/N188
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.6 
	x: 0 m
η = 14.2 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 1.1 
	η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 8.4 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 14.2 

	N188/N132
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 10.0 
	x: 0.039 m
η = 16.3 
	x: 0.706 m
η = 44.3 
	x: 0.704 m
η = 1.1 
	η = 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.3 
	x: 0.706 m
η = 53.5 
	η = 1.0 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 74.1 
	PASSA 
η = 74.1 

	N135/N190
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.4 
	x: 0 m
η = 13.8 
	x: 0.744 m
η = 0.4 
	x: 0.746 m
η = 0.3 
	η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 7.6 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.8 

	N190/N134
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.7 
	x: 0.039 m
η = 15.9 
	x: 0.706 m
η = 43.6 
	x: 0.706 m
η = 0.8 
	η = 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.2 
	x: 0.706 m
η = 52.4 
	η = 0.4 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 72.9 
	PASSA 
η = 72.9 

	N137/N192
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.4 
	x: 0 m
η = 13.8 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.744 m
η < 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.744 m
η = 7.2 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η < 0.1 
	PASSA 
η = 13.8 

	N192/N136
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.7 
	x: 0.039 m
η = 15.9 
	x: 0.706 m
η = 43.5 
	x: 0.039 m
η = 0.6 
	η = 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.2 
	x: 0.706 m
η = 51.8 
	η = 0.5 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 72.7 
	PASSA 
η = 72.7 

	N139/N194
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.4 
	x: 0 m
η = 13.9 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.2 
	η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 7.5 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.9 

	N194/N138
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.7 
	x: 0.039 m
η = 16.0 
	x: 0.706 m
η = 43.7 
	x: 0.706 m
η = 0.8 
	η = 0.2 
	x: 0.706 m
η = 7.2 
	x: 0.706 m
η = 52.5 
	η = 0.4 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 73.0 
	PASSA 
η = 73.0 

	N141/N196
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.2 
	x: 0 m
η = 13.5 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.7 
	η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 7.7 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.5 

	N196/N140
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.4 
	x: 0.039 m
η = 15.5 
	x: 0.706 m
η = 42.3 
	x: 0.039 m
η = 1.0 
	η = 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.0 
	x: 0.706 m
η = 50.6 
	η = 0.8 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 70.7 
	PASSA 
η = 70.7 

	N143/N200
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 3.4 
	x: 0 m
η = 6.1 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 12.7 
	η = 1.3 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 15.9 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 1.3 
	PASSA 
η = 15.9 

	N200/N142
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 4.0 
	x: 0.039 m
η = 7.0 
	x: 0.706 m
η = 19.5 
	x: 0.706 m
η = 18.1 
	η = 1.2 
	x: 0.706 m
η = 3.2 
	x: 0.706 m
η = 41.1 
	η = 6.3 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 41.8 
	PASSA 
η = 41.8 

	N145/N202
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 3.4 
	x: 0 m
η = 6.1 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 12.5 
	η = 1.3 
	x: 0.746 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 15.7 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 1.3 
	PASSA 
η = 15.7 

	N202/N144
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 3.9 
	x: 0.039 m
η = 7.0 
	x: 0.706 m
η = 19.3 
	x: 0.706 m
η = 17.4 
	η = 1.1 
	x: 0.706 m
η = 3.2 
	x: 0.706 m
η = 40.1 
	η = 6.7 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 40.9 
	PASSA 
η = 40.9 

	N147/N204
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.6 
	x: 0 m
η = 14.1 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 1.1 
	η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 8.3 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 14.1 

	N204/N146
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.9 
	x: 0.039 m
η = 16.2 
	x: 0.706 m
η = 44.0 
	x: 0.706 m
η = 1.6 
	η = 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.3 
	x: 0.706 m
η = 53.6 
	η = 0.5 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 73.6 
	PASSA 
η = 73.6 

	N149/N206
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.3 
	x: 0 m
η = 13.8 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.2 
	η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 7.4 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.8 

	N206/N148
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.6 
	x: 0.039 m
η = 15.8 
	x: 0.706 m
η = 43.4 
	x: 0.706 m
η = 0.2 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 51.5 
	η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 72.4 
	PASSA 
η = 72.4 

	N151/N208
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.3 
	x: 0 m
η = 13.7 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.744 m
η = 7.2 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.7 

	N208/N150
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.7 
	x: 0.039 m
η = 15.8 
	x: 0.706 m
η = 43.3 
	x: 0.706 m
η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 51.3 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	PASSA 
η = 51.3 

	N153/N210
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.3 
	x: 0 m
η = 13.6 
	x: 0.744 m
η = 0.3 
	x: 0.746 m
η = 0.6 
	η = 0.1 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 7.7 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.1 
	PASSA 
η = 13.6 

	N210/N152
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.5 
	x: 0.039 m
η = 15.7 
	x: 0.706 m
η = 42.9 
	x: 0.706 m
η = 0.8 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 51.6 
	η = 0.3 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 71.7 
	PASSA 
η = 71.7 

	N155/N212
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 9.0 
	x: 0 m
η = 14.8 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 3.2 
	η = 0.3 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 10.9 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.3 
	PASSA 
η = 14.8 

	N212/N154
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 10.4 
	x: 0.039 m
η = 17.0 
	x: 0.706 m
η = 46.4 
	x: 0.706 m
η = 4.5 
	η = 0.3 
	x: 0.706 m
η = 7.7 
	x: 0.706 m
η = 59.4 
	η = 1.7 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 77.6 
	PASSA 
η = 77.6 

	N157/N214
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 4.0 
	x: 0 m
η = 7.0 
	x: 0.559 m
η = 0.2 
	x: 0.746 m
η = 16.1 
	η = 1.7 
	x: 0.746 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 19.7 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 1.7 
	PASSA 
η = 19.7 

	N214/N156
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 4.6 
	x: 0.039 m
η = 8.0 
	x: 0.706 m
η = 21.9 
	x: 0.706 m
η = 22.3 
	η = 1.4 
	x: 0.706 m
η = 3.6 
	x: 0.706 m
η = 48.2 
	η = 8.6 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 49.0 
	PASSA 
η = 49.0 

	N158/N159
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 27.8 
	x: 0.039 m
η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	x: 0.634 m
η = 29.0 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	PASSA 
η = 29.0 

	N160/N161
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 28.0 
	x: 0.632 m
η < 0.1 
	N.P.(3) 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	x: 0.634 m
η = 29.3 
	η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 39.4 
	PASSA 
η = 39.4 

	N162/N163
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 27.5 
	x: 0.039 m
η = 0.3 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 5.9 
	x: 0.634 m
η = 28.8 
	η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 38.7 
	PASSA 
η = 38.7 

	N164/N165
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.6 
	x: 0.039 m
η = 2.6 
	x: 0.634 m
η = 30.2 
	x: 0.039 m
η = 1.8 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.5 
	x: 0.634 m
η = 33.2 
	η = 1.9 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 42.5 
	PASSA 
η = 42.5 

	N166/N167
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 0.7 
	x: 0.039 m
η = 1.1 
	x: 0.634 m
η = 13.2 
	x: 0.039 m
η = 8.8 
	η = 0.3 
	x: 0.634 m
η = 2.9 
	x: 0.634 m
η = 20.2 
	η = 6.7 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 20.5 
	PASSA 
η = 20.5 

	N168/N169
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.466 m
η = 0.2 
	x: 0.039 m
η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 5.3 
	x: 0.039 m
η = 8.4 
	η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 1.5 
	x: 0.468 m
η = 12.3 
	η = 8.0 
	η < 0.1 
	x: 0.039 m
η = 13.8 
	PASSA 
η = 13.8 

	N170/N171
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.466 m
η = 0.2 
	x: 0.039 m
η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 5.3 
	x: 0.039 m
η = 8.4 
	η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 1.5 
	x: 0.468 m
η = 12.3 
	η = 8.0 
	η < 0.1 
	x: 0.039 m
η = 13.9 
	PASSA 
η = 13.9 

	N172/N173
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.466 m
η = 0.2 
	x: 0.039 m
η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 5.3 
	x: 0.039 m
η = 8.4 
	η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 1.5 
	x: 0.468 m
η = 12.3 
	η = 8.0 
	η < 0.1 
	x: 0.039 m
η = 13.9 
	PASSA 
η = 13.9 

	N174/N175
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.466 m
η = 0.2 
	x: 0.039 m
η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 5.3 
	x: 0.039 m
η = 8.4 
	η = 0.3 
	x: 0.468 m
η = 1.5 
	x: 0.468 m
η = 12.3 
	η = 8.0 
	η < 0.1 
	x: 0.039 m
η = 13.8 
	PASSA 
η = 13.8 

	N177/N176
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.712 m
η = 0.2 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	x: 0.714 m
η = 5.0 
	x: 0.04 m
η = 5.4 
	η = 0.3 
	x: 0.714 m
η = 0.9 
	x: 0.714 m
η = 8.2 
	η = 2.5 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 8.1 
	PASSA 
η = 8.2 

	N179/N178
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.712 m
η = 0.2 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	x: 0.714 m
η = 5.0 
	x: 0.04 m
η = 5.4 
	η = 0.3 
	x: 0.714 m
η = 0.9 
	x: 0.714 m
η = 8.2 
	η = 2.5 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 8.1 
	PASSA 
η = 8.2 

	N181/N180
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.712 m
η = 0.2 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	x: 0.714 m
η = 5.0 
	x: 0.04 m
η = 5.4 
	η = 0.3 
	x: 0.714 m
η = 0.9 
	x: 0.714 m
η = 8.2 
	η = 2.5 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 8.1 
	PASSA 
η = 8.2 

	N183/N182
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.712 m
η = 0.2 
	x: 0.04 m
η = 0.2 
	x: 0.714 m
η = 5.0 
	x: 0.04 m
η = 5.4 
	η = 0.3 
	x: 0.714 m
η = 0.9 
	x: 0.714 m
η = 8.2 
	η = 2.5 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 8.1 
	PASSA 
η = 8.2 

	N185/N184
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.733 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.735 m
η = 7.4 
	x: 0.04 m
η = 14.8 
	η = 0.5 
	x: 0.735 m
η = 1.1 
	x: 0.735 m
η = 18.0 
	η = 8.9 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 20.3 
	PASSA 
η = 20.3 

	N187/N186
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.733 m
η = 0.1 
	x: 0.04 m
η = 0.1 
	x: 0.735 m
η = 7.5 
	x: 0.04 m
η = 14.6 
	η = 0.4 
	x: 0.735 m
η = 1.2 
	x: 0.735 m
η = 18.1 
	η = 8.9 
	η < 0.1 
	x: 0.04 m
η = 20.2 
	PASSA 
η = 20.2 

	N188/N189
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.5 
	x: 0.634 m
η = 28.7 
	x: 0.039 m
η = 0.9 
	η = 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.2 
	x: 0.634 m
η = 30.0 
	η = 0.3 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 40.4 
	PASSA 
η = 40.4 

	N190/N191
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 27.9 
	x: 0.634 m
η = 0.7 
	η = 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	x: 0.634 m
η = 29.8 
	η = 0.9 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 39.2 
	PASSA 
η = 39.2 

	N192/N193
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 27.9 
	x: 0.634 m
η = 0.7 
	η = 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	x: 0.634 m
η = 29.8 
	η = 0.8 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 39.3 
	PASSA 
η = 39.3 

	N194/N195
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 28.0 
	x: 0.634 m
η = 0.8 
	η = 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.1 
	x: 0.634 m
η = 30.0 
	η = 0.9 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 39.4 
	PASSA 
η = 39.4 

	N196/N197
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.3 
	x: 0.634 m
η = 27.1 
	x: 0.039 m
η = 0.7 
	η = 0.1 
	x: 0.634 m
η = 5.9 
	x: 0.634 m
η = 28.6 
	η = 0.6 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 38.1 
	PASSA 
η = 38.1 

	N198/N199
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 27.4 
	x: 0.634 m
η = 2.3 
	η = 0.1 
	x: 0.634 m
η = 5.9 
	x: 0.634 m
η = 30.9 
	η = 2.5 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 38.5 
	PASSA 
η = 38.5 

	N200/N201
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 0.7 
	x: 0.039 m
η = 1.1 
	x: 0.634 m
η = 11.9 
	x: 0.039 m
η = 6.4 
	η = 0.1 
	x: 0.634 m
η = 2.6 
	x: 0.634 m
η = 18.0 
	η = 5.9 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 18.4 
	PASSA 
η = 18.4 

	N202/N203
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 0.7 
	x: 0.039 m
η = 1.1 
	x: 0.634 m
η = 12.1 
	x: 0.039 m
η = 6.7 
	η = 0.2 
	x: 0.634 m
η = 2.7 
	x: 0.634 m
η = 17.6 
	η = 5.1 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 18.3 
	PASSA 
η = 18.3 

	N204/N205
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 28.7 
	x: 0.634 m
η = 0.8 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.2 
	x: 0.634 m
η = 30.6 
	η = 0.8 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 40.3 
	PASSA 
η = 40.3 

	N206/N207
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 27.8 
	x: 0.039 m
η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	x: 0.634 m
η = 29.0 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	PASSA 
η = 29.0 

	N208/N209
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 28.0 
	x: 0.632 m
η < 0.1 
	N.P.(3) 
	x: 0.634 m
η = 6.0 
	x: 0.634 m
η = 29.3 
	η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 39.4 
	PASSA 
η = 39.4 

	N210/N211
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.5 
	x: 0.039 m
η = 2.4 
	x: 0.634 m
η = 27.5 
	x: 0.039 m
η = 0.3 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 5.9 
	x: 0.634 m
η = 28.8 
	η = 0.1 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 38.7 
	PASSA 
η = 38.7 

	N212/N213
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 1.6 
	x: 0.039 m
η = 2.6 
	x: 0.634 m
η = 30.2 
	x: 0.039 m
η = 1.8 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 6.5 
	x: 0.634 m
η = 33.2 
	η = 1.9 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 42.5 
	PASSA 
η = 42.5 

	N214/N215
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.632 m
η = 0.7 
	x: 0.039 m
η = 1.2 
	x: 0.634 m
η = 13.9 
	x: 0.039 m
η = 8.6 
	η = 0.3 
	x: 0.634 m
η = 3.0 
	x: 0.634 m
η = 20.8 
	η = 6.6 
	η < 0.1 
	x: 0.634 m
η = 21.3 
	PASSA 
η = 21.3 

	N216/N198
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.744 m
η = 8.2 
	x: 0 m
η = 13.5 
	x: 0.744 m
η = 0.4 
	x: 0.746 m
η = 3.9 
	η = 0.4 
	x: 0 m
η = 0.1 
	x: 0.746 m
η = 11.0 
	N.P.(1) 
	N.P.(2) 
	x: 0 m
η = 0.4 
	PASSA 
η = 13.5 

	N198/N217
	λ ≤ 200.0 
Passa
	x: 0.704 m
η = 9.5 
	x: 0.039 m
η = 15.6 
	x: 0.706 m
η = 42.8 
	x: 0.706 m
η = 5.5 
	η = 0.4 
	x: 0.706 m
η = 7.1 
	x: 0.706 m
η = 56.1 
	η = 1.9 
	η < 0.1 
	x: 0.706 m
η = 71.9 
	PASSA 
η = 71.9 

	Notação:
λ: Limitação do índice de esbeltez 
Nt: Resistência à tração 
Nc: Resistência à compressão 
Mx: Resistência à flexão eixo X 
My: Resistência à flexão eixo Y 
Vx: Resistência ao esforço cortante X 
Vy: Resistência ao esforço cortante Y 
NMxMy: Resistência ao esforço axial e flexão combinados 
T: Resistência à torção
NMVT: Resistência ao momento de torção, força axial, momento fletor e cortante
σ τ f: Resistência a interações de esforços e momento de torção 
x: Distância à origem da barra
η: Coeficiente de aproveitamento (%) 
N.P.: Não procede

	Verificações desnecessárias para o tipo de perfil (N.P.):
(1) A verificação não é necessária, já que não existe momento torsor. 
(2) Não há interação entre a esforço axial, momento fletor, esforço cortante e momento torsor. Portanto, a verificação não é necessária. 
(3) A verificação não será executada, já que não existe esforço cortante. 



8. [bookmark: _Toc39673179]Conclusão
A segurança estrutural e o desempenho da estruturas estão de acordo com as diretrizes das normas técnicas.
	

Cuiabá, 06 de maio de 2020
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